

Соб. театр
А. с. в. "Время"

21/11-84
Мен-9

ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

«Время» ведет разговор

«На детские спектакли все билеты проданы». Такое объявление нередко появляется у кассы театрально-концертного зала «Время».

— До недавнего времени на юго-западе Кировского района, кроме Дворца культуры «Кировец», никаких других культурно-зрелищных предприятий, к сожалению, не было, — говорит директор Театра эстрады заслуженный работник культуры РСФСР М. С. Янковский. — И потому открытие новой театрально-концертной площадки стало событием как для взрослых, так и для детей. События этого ждали, никто не сомневался в том, что оно состоится, потому что в июне 1982 года трудящиеся района во время одной из традиционных встреч с депутатами высказали пожелание иметь собственное помещение для внеклассной работы с детьми и юношеством. Пожелание было воспринято депутатами как наказ. И уже 21 апреля минувшего года в день депутата состоялось торжественное открытие театрально-концертного зала «Время».

Народный артист СССР, депутат Верховного Совета СССР, председатель Ленинградского отделения ВТО Кирилл Юрьевич Лавров разрезал ленточку и пригласил гостей в новый зал на концерт ведущих мастеров театрального и эстрадного искусства.

По решению Ленгорисполкома зал стал филиалом Театра эстрады.

После летнего перерыва — 4 октября — в зале открылся первый сезон, пошли спектакли для детей «Любовь моя цирк», «Будьте готовы, ваше высочество», «Держись, Бура-тино!», «Мэри Поппинс».

Название концертного зала не случайно. В нем справил новоселье театр-студия «Время».

Репертуар театра, адресованный юному зрителю, затрагивает острейшие проблемы современности. «Синие кони на красной траве», «Сашка», «Этот ты, любовь», «Вагончик» — эти спектакли не могут оставить ребят равнодушными, так как их сверстники ведут со спены доверительный разговор о самом сокровенном, наиболее

важным, разговор, помогающий разобраться в нелегких жизненных проблемах.

С момента открытия театрально-концертного зала в нем побывали около 20 тысяч труженников района и их детей. Они слушали концерты известных мастеров эстрады Марии Нахоменко и Эдуарда Хвля, композитора Станислава Пожлакова, горячо аплодировали гостям — народному артисту БССР Зиновию Бабню, артистам Московского камерного балета, многим другим исполнителям.

Камерный, уютный, современно оборудованный и оформленный театрально-концертный зал «Время» — прекрасный подарок жителям юго-запада Кировского района, чей наказ был выполнен в срок народными избранниками.

Т. КОЛОМИЙЦЕВА